

防范非法集资,体验正规理财

周六,本报首届市民理财文化节将于世茂广场举行

本报4月16日讯(记者 姜宁)

从小军投资到华阳友邦,从兆海水产到鹏达建设,在最近三个多月内,芝罘区公安局共破获了11起非法集资的案件,涉案总金额21亿元,涉案群众上万人。在进入了资本化运作新时代之后,对于普通市民阶层如何理财,一直是缭绕在人民心头的疑云。

为此,本报将于4月19日,也就是本周六上午9点到11点半,在芝罘区世茂广场前举行“齐鲁晚报《今日烟台》第一届市民理财文化节活动”。在邀请各家商业银行为市民进行最高端的理财资讯和咨询之外,还会开展一系列的市

民互动活动,让您真正了解银行理财产品,体验银行高端服务,从而使自己的钱包真正地鼓起来。

本次市民理财文化节,活动现场将会分为谁是小小理财师、市民点钞大赛、律师团现场答疑、银行理财大比拼、高端业务搬回家、重点业务全知道、万人理财大签名等七大部分,为市民送上一份平民化理财盛宴。

19日,我们将邀请各家银行的高端理财师到达现场,为市民宣传银行平时不会拿出来的、针对富豪阶层才有的高端理财产品,供市民选择。一些房贷、车贷等市民比较关心的产品服务项

目,银行也会派出专人达到现场为市民排忧解惑,帮助市民最好最快地办出房贷和消费贷款。

当然,任何一次活动主角永远只会是市民,在此次理财节当中,本报还会举办抵制非法集资活动。烟台市公安局经侦支队将派民警到现场为市民讲解非法集资案例,解答市民相关问题,并专门制作了相关展板,向市民宣传如何防范非法集资。

除此之外,本报律师团也会到达现场,为一些因非法集资上当受骗后仍未报案的市民提供法律支持,告诉市民在出现此类问题时应该如何维护自身的权益。



制图:孙雪娇

活动连连看,逛完理财节,现场再逛锁具节

首届锁具文化节,等你来“锁”定

本报4月16日讯(记者 侯艳艳) 你家的门锁安全吗?目前,烟台市区90%以上的家庭仍使用安全等级较低的A级锁,盗贼使用技术手段可轻易破门而入。为提高市民安全防范意识,为家庭安全再添一把锁,本报联合烟台市公安局芝罘分局,将于本周六在世茂广场举行首届锁具文化节。

自4月8日以来,本报对烟台市区连续发生的人室盗窃案件进行了报道。人室盗窃案的发生,与居民家庭门锁安全防护级别较低有直接关系。目前,老旧小区普遍使用的“十字花锁”、“一字锁”都是A级锁,开锁技术早已被攻破。同时,多数新小区开发商为节省成本,防盗门质量低劣,锁具连A级锁标准都难以达到,盗贼不用一分钟就能打开防盗门。

为家庭防盗门安装一把好锁,家庭安全将多一分保障。为此,本报联合烟台市公安局芝罘分局,将于19日,也就是本周六上午在世茂广场举行首届锁具文化节。活动现场,芝罘公安分局治安大队将向市民讲解盗贼惯用的盗窃手法,传授市民防盗常识。

同时,华峰开换锁公司、安邦开换锁服务中心、万通开换锁中心、金钥匙开换锁中心、大成开换锁中心、仁和开换锁中心、腾飞开换锁公司等7家在芝



市民对家中的用锁安全十分关心,13日走进大海阳社区的活动中,不少市民围着开锁师傅咨询相关问题。本报记者 韩逸 摄

罘区公安备案的开换锁公司以及锁具、防盗门厂商也将在现场各展风采。烟台知名开锁师傅申永健、贾华峰等人将亲临现场,向市民演示开锁绝活,现场免费提供修锁服务。

此外,参加文化节的市民都可参加现场抽奖及互动,参展商家将提供价值数百元的超B级高档锁芯作为奖品,参加互动的市民也有赠品相送。

为保证市民在文化节购买到优质好锁,锁具文化节参展商家联合向市民承诺,售卖锁具保证质量,价格优惠。凡是在锁具文化节购买的锁具,出现任何质量问题,市民可凭票据享受包退换包维修服务,所有锁具售价均低于市场价格。

你家的门锁是否已经多年没有更换?你是否刚入住新房,还没来得及更换开发商安装的

门锁?那就赶快行动起来,参加齐鲁晚报首届锁具文化节吧。在这里,你将玩得开心,买得放心。

本次活动定于本周六上午8点半至11点半,在烟台世茂广场举行。市民可乘坐1路、5路、10路车在南大街浦发银行站点下车,也可以乘坐6路、8路、17路、45路、49路、50路车在世茂百货站点下车。

私人定制,乐游宝岛

齐鲁晚报携手嘉年华旅带你游台湾

最惬意的旅途时光莫过于能来一场最极致的自然与文化相融合的体验,倘若旅游目的地还是一个有文化底蕴的城市,那自然是锦上添花。台湾就是这样一个地方,可以满足你眼睛和心灵的所有诉求,那么“私人定制”的台湾之旅定是一次舒爽至极的经历。

旅行的意义不仅有值得一看的美景,还得有休闲的旅行方式。不急不缓,将美景一网打尽,还可以尝美食,品文化,才是可以触动旅游者心灵的出游方式。“台湾定制团”,8天里,不仅能够让你置身宝岛的最美的山、潭、谷、园内,还可以带你走近文化,去阅读一段有关历史和现代的故事。

世界级太鲁阁国家公园,雄伟壮丽的峡谷景观,几近垂直的峭壁、断崖,连绵曲道和溪

流;阿里山风景区为东南亚最高峰玉山的支脉,途经热、暖、温、寒四带,景致迥异,沿途可尽情享受茂密森林所带来的芬多精森林浴;日月潭游湖之旅中,可游览台湾最知名景点日月潭,湖面山景环绕,如诗如画的梦幻美景。宝岛台湾给你最深度的自然、生态、文化环岛行程,品味宝岛峡谷、山景、湖泊之美。

草长莺飞的四月,也到了台湾赏花季。樱花、海芋、水仙花、桃花等各色花卉得天独厚的鲜花资源,让您眼前一亮。到台湾,去日月潭边赏夜樱,阿里山上看樱花、阳明山赏樱观海芋、清境农场赏水仙和百合。

再到有世界四大博物院之称的故宫博物院,去细数文物,品内藏中华文化五千年之精髓,并随着先人智能回溯历史。



台湾一景

登高台湾101大楼,俯瞰现代台湾的热闹繁华。

“我的旅行我做主”已经不再遥不可及,如何才能真正走

进台湾的“内心”,参加“台湾定制团”,跟着齐鲁晚报一起游台湾吧,给你一个实现理想中旅行方式的机会。

明天与您相约 本报相亲会

本报4月16日讯(记者 张明媛 王伟平) 本报“爱在春天”相亲会经过前期的火热报名后,将于4月18日至20日在火车站南广场义乌商贸城前举行。

相亲会举办时间为4月18日至20日三天,每天从上午9点半持续到下午4点;地点在义乌商贸城,位于烟台市芝罘区火车站南广场东侧,北马路与海港路交汇的十字路口处。如果您乘坐公交车,附近途经的公交站点及公交路线可参考以下信息:

1.港务局站点(距离目的地约600米)

途经公交车:3路、17路、18路、28路、47路、49路、50路

2.海港路名钻行站点(距离目的地约600米)

途经公交车:9路、10路、21路、22路、31路、42路、43路、44路、51路、86路

3.火车站站点(距离目的地约150米)

途经公交车:3路、8路、10路、11路、17路、18路、21路、22路、28路、42路、43路、44路、47路、50路、58路、61路、86路等

4.北马路汽车站站点(距离目的地约560米)

途经公交车:3路、10路、11路、18路、21路、22路、28路、32路、42路、43路、44路

5.烟台联通大楼站点(距离目的地约700米)

途经公交车:5路、12路、32路、56路、61路、62路



制图:孙雪娇

行程

士林官邸-故宫博物院-阳明山国家公园风景区-慈湖-中台禅寺-日月潭风景区-拉鲁岛-玄光寺-阿里山森林游乐区-内游览姐妹潭、阿里山神木车站、三代木景点-西子湾风景区-星丁国家公园-北回归线纪念碑-水往上流风景区-太鲁阁峡谷-野柳地质公园内可游览女王头、烛台石、姜石、蜂窝石、豆腐石-夜游士林夜市-中正纪念堂-国父纪念馆-台北101大楼

咨询电话:188-656-00508